



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДЕРЖАВІАСЛУЖБА)

НАКАЗ

22.12.2017

Київ

№ 1009

Про створення комісії з
оцінки корупційних ризиків

З метою виконання вимог статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» щодо оцінки корупційних ризиків

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію з оцінки корупційних ризиків (далі – Комісія) у складі, що додається.
2. Затвердити Положення про Комісію, що додається.
3. Комісії опрацювати надані структурними підрозділами пропозиції щодо виявлення корупційних ризиків та у термін до 15 січня 2018 року провести оцінку корупційних ризиків в Державіаслужбі.
4. Комісії до 19 січня 2018 року підготувати звіт за результатами оцінки корупційних ризиків.
5. Сектору з питань запобігання та виявлення корупції включити звіт за результатами оцінки корупційних ризиків до Антикорупційної програми Державіаслужби на 2018 рік.
6. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Голова

О.В. Більчук

001757

ЗАВІЗОВАНО:

Перший заступник Голови
Заступник Голови

Керівник структурного підрозділу
(директор департаменту, начальник самостійного управління, відділу, сектору)

Начальник відділу правового забезпечення
Директор департаменту фінансів та економіки (головний бухгалтер)
Режимно-секретний сектор
Літредактор

Григорук
М. М. Мисис
Варвара А.
В. В. Високий
В. В. Високий
В. В. Високий

РОЗСИЛКА: всім керівникам СД

Розсилка або ознайомлення з документом в апараті Державіаслужби України:

Керівництво Голови	1.
Перший заступник Голови	1.1.
Заступник Голови	1.2.
Помічник Голови	1.3.
Помічник Голови	1.4.
Помічник Голови	1.5.
Помічник Голови	1.6.
Помічник Голови	1.7.
Помічник заступника Голови	1.8.
Помічник заступника Голови	1.9.
Відділ координації польотів - Центральна диспетчерська служба	2.
Відділ правового забезпечення	3.
Сектор з питань запобігання та викалення корупції	4.
Режимно-секретний сектор	5.
Управління роботи з персоналом, мобілізаційної підготовки, цивільного захисту, охорони праці та соціального забезпечення	6.
Відділ роботи з персоналом та соціального забезпечення	6.1.
Спеціальний відділ	6.2.
Управління справами	7.
Відділ документального забезпечення та контролю за виконанням	7.1.
Відділ договірної та господарської роботи	7.2.
Сектор інформаційного забезпечення	7.3.
Департамент авіаційної безпеки	8.
Відділ нагляду за станом авіаційної безпеки експлуатантів	8.1.
Відділ нагляду за станом авіаційної безпеки аеропортів та суб'єктів комерційного обслуговування	8.2.
Відділ нагляду за станом авіаційної безпеки при організації повітряного руху, підготовки персоналу захисту від кіберзагроз та нормативного забезпечення	8.3.
Відділ видачі документів на право провадження авіаційної діяльності	8.4.
Департамент фінансів та економіки	9.
Відділ бухгалтерського обліку та звітності	9.1.
Відділ бюджетного фінансування	9.2.
Відділ економічної політики, фінансової спроможності та контролю за страхуванням	9.3.
Відділ авіаційної статистики, прогнозування та економічного аналізу	9.4.
Управління аеропортів та аеромобілі	10.
Відділ сертифікації аеропортів	10.1.
Відділ сертифікації суб'єктів аеропортової діяльності	10.2.
Відділ розвитку та екологічної безпеки аеропортів	10.3.
Відділ протипожежного забезпечення та аварійного рятівання 0	10.4.
Координаційний центр пошуку та рятівання	11.
Управління міжнародного співробітництва та Європейської інтеграції	11.
Відділ міжнародних організацій та Європейської інтеграції	11.1.
Відділ двостороннього співробітництва та угоди	11.2.
Сектор ліцензування і сертифікації суб'єктів	11.3.

Департамент аеронавігації	12.
Відділ організації повітряного руху та використання повітряного простору	12.1.
Відділ сертифікації та нагляду за діяльністю провайдерів аеронавігаційного обслуговування	12.2.
Відділ сертифікації об'єктів аеронавігаційного обслуговування, навчальних закладів та диспетчерського персоналу	12.3.
Відділ аеронавігаційної інформації та метеорологічного обслуговування (AIS і MET)	12.4.
Сектор зв'язку, навігації, спостереження (CNS) та радіочастотного моніторингу	12.5.
Департамент льотної придатності	13.
Управління підтримання льотної придатності	13.1.
Відділ сертифікації організації з технічного обслуговування	13.1.1.
Відділ сертифікації персоналу з технічного обслуговування	13.1.2.
Відділ підтримання льотної придатності повітряних суден складної конструкції	13.1.3.
Відділ підтримання льотної придатності повітряних суден не складної конструкції	13.1.4.
Сектор реєстрації повітряних суден	13.1.5.
Управління сертифікації типу авіаційної техніки	13.2.
Відділ сертифікації типу повітряних суден	13.2.1.
Відділ сертифікації розробників та виробників авіаційної техніки	13.2.2.
Відділ сертифікації авіаційної техніки двигунів та обладнання	13.2.3.
Сектор експлуатаційної документації	13.2.4.
Сектор документального забезпечення департаменту	13.2.5.
Департамент льотної експлуатації	14.
Управління сертифікації персоналу	14.1.
Відділ сертифікації персоналу	14.1.1.
Відділ сертифікації тренувальних центрів/організацій	14.1.2.
Управління експлуатації польотів	14.2.
Відділ сертифікації та нагляду за виконанням польотів транспортних перевезень	14.2.1.
Відділ авіаційних робіт	14.2.2.
Відділ SAFA	14.2.3.
Сектор регулювання перевезень небезпечних вантажів	14.3.
Управління регіональних інспекцій	14.4.
Відділ західної регіональної інспекції (Львів)	14.4.1.
Відділ південно-західної регіональної інспекції (Одеса)	14.4.2.
Відділ південно-східної регіональної інспекції (Дніпропетровськ)	14.4.3.
Відділ північно-східної регіональної інспекції (Харків)	14.4.4.
Відділ східної регіональної інспекції (Донецьк)	14.4.5.
Сектор авіаційної медицини	15.
Відділ управління ризиками	16.
Відділ стандартизації, внутрішнього аудиту та координації міжнародних проектів	17.
Комітет з конкурсних торгів	18.

Виконавець *Мисис*
Дата *22.12.2017* 2016 р. Телефон *1-55-44*
Дата (щодо розсилки) *"22" 12* 2016 р.
Прізвище (підпис щодо розсилки)

СКЛАД
комісії з оцінки корупційних ризиків

Голова комісії:	Пилипчук І.С. – завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції.
Заступники голови комісії:	Зелінський Ігор Леонідович - начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення; Терлецька Наталія Віталіївна - головний спеціаліст сектору з питань запобігання та виявлення корупції.
Члени комісії:	
Сімак Віталій Михайлович	заступник директора департаменту аеронавігації;
Волинець Валентин Аркадійович	державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації відділу сертифікації персоналу ОрПР та нагляду за НЗ з підготовки персоналу аеронавігаційного обслуговування;
Нагорний Ігор Анатолійович	державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації відділу стандартизації, внутрішнього аудиту та координації міжнародних проектів;
Муратов Денис Вікторович	начальник управління бухгалтерського обліку та звітності, бюджетного фінансування – головний бухгалтер;
Бабенко Владислав Сергійович	державний інспектор з авіаційного нагляду за льотною експлуатацією відділу управління ризиками;
Дремлюга Валерія Вікторівна	в.о. начальника відділу претензійно-позовної роботи юридичного управління;
Пономарьова Наталія Сергіївна	заступник начальника відділу нормативно-правової роботи юридичного управління;
Кобцева Дар'я Костянтинівна	головний спеціаліст з внутрішнього аудиту;
Журавльов Михайло Олегович	начальник управління справами;
Громов Володимир Олександрович	державний інспектор з авіаційного

Долгополов Андрій Миколайович

нагляду за безпекою авіації відділу нагляду за станом авіаційної безпеки експлуатантів департаменту авіаційної безпеки;

Байдуж Роман Едуардович

державний інспектор за безпекою авіації відділу нагляду за станом авіаційної безпеки при організації повітряного руху департаменту авіаційної безпеки;

Білько Володимир Миколайович

начальник відділу авіації загального призначення та безпілотних літальних апаратів управління виконання польотів департаменту льотної експлуатації;

Левченко Анна Володимирівна

державний інспектор з авіаційного нагляду за льотною експлуатацією відділу сертифікації персоналу з льотної діяльності управління сертифікації персоналу департаменту льотної експлуатації;

Бражник Юрій Анатолійович

начальник відділу реєстрації повітряних суден управління підтримання льотної придатності департаменту льотної придатності;

Марчевська Олена Володимирівна

заступник начальника відділу малих повітряних суден управління сертифікації типу авіаційної техніки департаменту льотної придатності департаменту льотної придатності;

Ніколаєнко Олена Сергіївна

державний інспектор з авіаційного нагляду за льотною придатністю повітряних суден відділу підтримання льотної придатності повітряних суден нескладної конструкції відділу підтримання льотної придатності повітряних суден нескладної конструкції управління підтримання льотної придатності департаменту льотної придатності;

начальник відділу економічного аналізу та контролю за страхуванням управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного

Маруніч Світлана Василівна

співробітництва;
начальник відділу розвитку та екологічної безпеки аеропортів управління аеродромів та аеропортів департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва;

Голодняк Григорій Георгійович

заступник директора департаменту - начальник управління аеродромів та аеропортів департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва;

Завалено Оксана Іванівна

заступник начальника управління – начальник відділу роботи з персоналом управління персоналу;

Павшенко Жанна Олександрівна

головний спеціаліст відділу роботи з персоналом управління персоналу, секретар комісії.

ПОЛОЖЕННЯ про Комісію з оцінки корупційних ризиків

1. Комісія з оцінки корупційних ризиків є тимчасовим дорадчим органом Державіаслужби (далі -Комісія), яка утворюється для забезпечення здійснення повноважень визначених Законом України «Про запобігання корупції».

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, а також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства інфраструктури, Державіаслужби та цим Положенням.

3. Основними завданнями Комісії є:

забезпечення організації роботи з оцінки корупційних ризиків, що виникають при реалізації повноважень і функцій Державіаслужби. Оцінка корупційних ризиків проводиться у рамках підготовки антикорупційної програми Державіаслужби;

підготовка пропозицій з оцінки корупційних ризиків;

визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних питань, що виникають під час реалізації державної політики у сфері цивільної авіації;

підвищення ефективності діяльності Державіаслужби;

удосконалення нормативно-правової бази з відповідних питань.

4. Комісія відповідно до покладених на неї завдань:

складає робочий план оцінки корупційних ризиків (далі – робочий план), який затверджується її головою.

У робочому плані відображається інформація про:

мету (цілі) оцінки корупційних ризиків;

об'єкти оцінки;

завдання дослідження об'єктів оцінки;

процедури дослідження;

джерела інформації;

виконавців завдань;

послідовність і терміни виконання;

необхідні ресурси для проведення оцінки корупційних ризиків.

Оцінка корупційних ризиків в організаційно-управлінській діяльності Державіаслужби передбачає вивчення таких питань:

організаційна структура;

система внутрішнього контролю;

управління персоналом;

врегулювання конфлікту інтересів;

надання державних послуг;

реалізації дозвільних функцій;

реалізації контрольних функцій;

інших питань, що впливають з організаційно-управлінської діяльності Державіаслужби.

Комісія проводить аналіз стану справ та причин виникнення корупційних ризиків у процесі реалізації державної політики у сфері цивільної авіації.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності органу влади комісія готує звіт.

Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків містить:
ідентифіковані корупційні ризики та їх чинники (причини, умови);
заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків.

5. Комісія має право:

отримувати в установленому порядку від структурних підрозділів інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

залучати до участі у своїй роботі представників структурних підрозділів (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних експертів (за згодою);

утворювати у разі потреби для виконання покладених на неї завдань постійні або тимчасові робочі групи;

організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших заходів.

6. Комісія під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє зі структурними підрозділами.

7. Персональний склад Комісії затверджує Голова Державіаслужби.

До складу Комісії входять голова, заступник голови, члени Комісії, представники громадськості.

8. Формою роботи Комісії є засідання, що проводяться за рішенням її голови.

Засідання Комісії веде голова, а за його відсутності - заступник голови.

Засідання допоміжного органу вважається правоможним, якщо на ньому присутні більш як половина його членів.

9. На своїх засіданнях Комісія розробляє пропозиції та рекомендації з питань, що належать до її компетенції.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більш як половина присутніх на засіданні членів Комісії.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання, який підписується головуючим на засіданні та секретарем, який обирається комісією.

Член Комісії, який не підтримує пропозиції (рекомендації), може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.